

# 周口港区:以重点项目观摩为契机加快推进临港经济发展

**本报讯** (记者 宋风) 10月11日上午,市委书记刘继标、市长丁福浩带领2019年三季度全市重点项目观摩讲评组到周口港口物流产业集聚区观摩重点项目建设。港区党委书记孙红伟、区管委会主任程若光及港区全体领导班子成员陪同观摩。

本次观摩周口港区选定4个重点项目,分别为未来家园四期棚户区改造建设项目建设,葛洲坝兴业再生资源有限公司再生资源环保利用产业园项目,河南研材智铸建筑科技有限公司装配式产业基地项目,周口中心港1、2、3号港池及配套堆场项目。

当天上午,观摩组来到港区未来家园四期项目建设现场。这里是港区项目观摩的第一站,该项目总投资

18.9亿元,占地246.25亩,总建筑面积49.33万平方米,新建31栋2750套安置房,同时配套建设绿化、照明、给排水等附属设施。截至目前,已投资5.4亿元,17栋安置房已建成封顶。项目建成后,可安置苑寨、田楼、苑楼、孙楼台、赵堤口、李营、彭庄7个自然村2339户居民。

随后,观摩团来到葛洲坝再生资源环保利用产业园,该项目总投资15亿元,占地300亩,主要业务是引进节能环保的生产装备和先进的技术工艺,实现废钢、报废汽车等再生资源产品回收、加工的绿色规模化生产。

该项目于今年7月份开工建设,计划2020年底建成投产,截至目前已完成投资1.56亿元。

第三站是观摩研材智铸装配式建

筑产业基地项目,该项目由研材智铸建筑科技有限公司投资兴建,总投资17亿元,占地面积11万平方米,主要从事材料研发、装配式住宅、城市综合管廊、城市立体交通隧道构件的研发设计及生产。项目分两期建设,一期总投资5.36亿元,二期总投资11.64亿元,截至目前已完成投资7310万元。项目全部建成后,可实现年产值23亿元,上缴税收3.7亿元。

据介绍,研材智铸长期与复旦大学、同济大学、东南大学合作,汲取国外行业先进经验,立足中国国情,用更先进、更智能的建筑科技推动智慧建筑产业,努力成为“全国有名、行业领先”的现代建筑业集成服务商。

周口中心港1、2、3号港池及其后方物流园项目是本次观摩活动的最

后一站,该项目为周口中心港二期项目,总投资3亿元,计划年底前1、2、3号3个港池18个泊位建设完成,目前,设备已安装到位,开始试运营。后方物流园区占地200亩,主要建设集装箱堆场及散杂货仓库,目前正在加快推进。

程若光对该区2019年重点项目建设和下一步拟实施项目建设规划情况进行了汇报。程若光表示,港区党委、区管委会将以这次观摩活动为契机,在市委、市政府的坚强领导下,不忘初心、牢记使命,继续以大力发展战略经济为中心,抓招商、聚产业,抓项目、稳增长,抓投入、惠民生,抓责任、见实效,努力开创港区各项工作新局面,在周口更加出彩中展现港区的担当作为。

## 周口港区领导慰问一线执勤民警辅警

**本报讯** (记者 宋风 文/图) 9月30日,正值新中国成立70周年大庆安保决战的关键时期,港区公安分局全体人员日夜坚守在安保维稳工作一线。为鼓舞士气、凝聚警心,当天上午,港区管委会主任程若光带领李翔、刘学庆、李素芹到港区公安分局慰问一线民警、辅警,并送去慰问金(下图)。

程若光对执勤民警、辅警的辛苦付出表示诚挚慰问,对港区公安无私奉献的精神给予充分肯定。程若光强调,港区公安分局有一支特别能战斗、特别能吃苦、特别能奉献的队伍,为港区经济发展、扫黑除恶、打击各类违法犯罪、维护社会大局平安稳定作出了突出贡献。今年是新中国成立70周年,希望港区公安

分局全体民警、辅警继续发扬艰苦奋斗精神,敢于斗争、善于斗争、再接再厉、坚守工作岗位,为港区社会稳定、经济发展再立新功。要以更加饱满的精神、更加昂扬的斗志、更加顽强的作风,全力以赴做好新中国成立70周年大庆期间各项安保工作。最后,程若光为港区公安分局送上慰问金,嘱托港区公安分局领导安排好民警、辅警的工作和生活,为他们排除后顾之忧。

港区公安分局一线执勤人员备受鼓舞,纷纷表示,绝不辜负港区党委、区管委会的关心和厚爱,将进一步振奋精神,继续发扬顽强拼搏和连续作战的优良作风,忠诚履职,圆满完成新中国成立70周年大庆安保工作任务。



## 港区党委理论学习中心组到杜岗会师纪念馆参观学习

**本报讯** (记者 宋风 文/图) 9月27日,港区党委书记孙红伟带领港区党委理论学习中心组成员到西华县杜岗会师纪念馆,开展“不忘初心、牢记使命”主题教育参观学习活动。港区领导杜广贤、张东立、李翔、刘学庆、李素芹参加学习活动(右图)。

当天下午,孙红伟带领港区党委理论学习中心组成员前往位于西华县杜岗村的杜岗会师纪念馆。在杜岗会师纪念馆,孙红伟一行跟随讲解员,了解彭雪枫将军的生平,先后参观了东进序曲、会师杜岗、誓师东征、丰功伟绩4个展区。讲解员通过历史图片、现存实物,以及流传下来的英雄故事,向大家真实再现了革命先烈在峥嵘岁月中,以英勇不屈的坚定信念投身革命,救国家于危亡,为人民谋福祉的奋斗历程。

随后,孙红伟带领港区党委理论学习中心组,在杜岗会师纪念碑前重温入党誓词。

活动结束后,大家纷纷表示,通过这次革命传统教育,他们进一步感受到了老一辈共产党人和革命先烈坚定的信仰与追求、无悔的青春与付出、高尚的操守与情怀,作为新时期党员干部,一定要认真学习习近平新时代中国特色社会主义思想,扎实开展好“不忘初心、牢记使命”主题教育,



育,把学习的成果转变为工作的动力,让“不忘初心、牢记使命”成为每一名党员干部的实际行动,奋力推进临港经济发展,全力投入中原港城建设,在中原更加出彩中奋力绘就港区特色添彩画卷。

## 周口港区集中学习习近平总书记视察河南重要讲话精神

**本报讯** (记者 宋风) 9月25日,周口港区组织开展党委理论中心组学习活动,集中学习习近平总书记视察河南时的重要讲话精神。港区党委书记孙红伟主持活动,港区领导班子和各相关部门负责人参加学习活动。

活动中,港区党委委员张东立传达学习了习近平总书记视察河南时的重要讲话精神和省、市领导干部会议精神。孙红伟强调了学习领会习近平总书记重要讲话精神的重要意义,安

排了相关工作,要求迅速掀起学习热潮,将习近平总书记重要讲话精神落实到工作实践中。

孙红伟说,学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,是当前和今后一个时期的首要政治任务和头等大事,大家要充分认识习近平总书记考察调研河南的里程碑意义,深刻领会习近平总书记重要讲话精神的精髓要义,牢牢把握习近平总书记重要讲话精神的实践要求,以扎实作风确保习近平总书记重要讲话精神不折不扣贯彻落实。

孙红伟要求,一要深刻认识习近平总书记考察调研河南的重大意义。要深刻领会习近平总书记关于河南经济社会发展的重大要求,认真贯彻落实各项决策部署,坚持新发展理念,统筹做好各项工作,促进全区经济持续健康发展和社会和谐稳定,不断增强全区人民群众的获得感、幸福感、安全感。二要迅速掀起学习习近平总书记重要讲话精神的高潮。各级各单位要把学习宣传习近平总书记重要讲话精神作为政治任务,用心用情感悟习近平总书记重要讲话的深刻内涵。三要把习近平总书记重要讲话精神落实到具体工作中。要把习近平总书记考察调研河南时的重要讲话精神转化为推动港区高质量发展的自觉行动和生动实践,转化为工作思路、具体抓手和发展成果,不断开创港区各项事业发展新局面。

## 周口港区召开企业负责人座谈会

**本报讯** (记者 宋风) 9月30日上午,周口港口物流产业集聚区组织召开企业负责人座谈会。港区管委会主任程若光出席会议并讲话,港区副处级调研员李素芹主持会议。

会议通报了周口港区2019年前三季度工业经济运行情况。辖区30多家企业负责人和港区相关部门负责人分别发言,对企业发展中遇到的问题、下一阶段如何为企业发展创造优良环境,建言献策,深入探讨。

程若光在讲话中对企业家们为港区经济发展所作的贡献表示感谢。他要求,企业家要志存高远,脚踏实地,做大做强企业,回馈社会。尤其要结合“不忘初心、牢记使命”主题教育,借助国家政策等方面的支持,再接再厉,再创辉煌,做港区经济建设与社会发展的弄潮儿,在发展

壮大中勇当排头兵。

程若光要求,各企业要围绕港区党委、区管委会的战略布局,积极谋划,加快发展,以开拓进取、奋勇争先的精神办好企业,实现企业社会效益和个人价值有机统一,创造更大的效益。要抢抓机遇、创新发展,在借势借力中打开新空间,善于管理经营,善于资本运作,加大科研力度,注重创新,提高产品的科技含量,提升企业核心竞争力。要坚守主业、勇担责任,在互惠共赢中树立新形象,履行安全生产主体责任,完善安全防护措施。

要积极践行绿色发展理念,加大环保投入力度。要加强学习,不断提高梯队素质,增强团队意识。要依法治企,自觉规范企业行为,大力推动企业转型升级、健康发展,勇当建设周口港区的主力军。

## 港区公安分局深入推进“不忘初心、牢记使命”主题教育

**本报讯** (记者 宋风 通讯员 闫翠蝶) 为深入推进“不忘初心、牢记使命”主题教育,从党的光荣历史中汲取革命营养,近日,周口港区公安分局开展“不忘初心、牢记使命”主题教育专题学习活动。局长何学民主讲,党委成员和全体民警、辅警参加学习。

副局长段彦齐领学了习近平总书记在河南考察时的重要讲话精神。何学民围绕“铭记党史、不忘初心、牢记使命”,作专题讲座。

何学民从三个方面对新时代如何践行“初心、使命”作了阐述。一是坚定理想信念,树立共产主义远大理想;二是牢固树立宗旨意识,立足岗位,实实在在为人民服务;三是立警为公、执法为民,严格贯彻“四句话十六字”总要求,扎实开展实践活动,夯实听党指挥、忠诚使命的思想根基,坚决打赢安保维稳攻坚战。

## 周口港区:多部门联合整治社区公共环境



港区未来家园、港城小区、幸福家园3个小区环境卫生状况得到全面改善,

道路、楼道、绿化带等公共区域干净整洁,机动车辆严格按照划定的停车位

## 港区消防工作室开展消防安全疏散演练活动

**本报讯** (记者 宋风 通讯员 金玲) 为扎实做好消防安全宣传工作,切实增强幼儿园全体师生的消防安全意识,提高他们的逃生自救能力,10月10日,港区消防工作室宣传人员走进幸福社区幼儿园组织开展消防安全疏散演练活动。

宣传人员首先组织幼儿园全体教职工对学校的消防设施、器材的使用方法及日常保养常识进行了解,同时向教职工普及室内消火栓和灭火器的使用方法,并对厨房、安全疏散通道、防火门等进行检查,提醒全体教职工时刻牢记安全用电、用气,定期清洗抽油烟机,做到安全隐患早发现、早处理,确保学校

消防安全。在疏散演练活动中,随着警铃声响起,孩子们在老师和宣传人员的有序组织下,快速从教室疏散到安全区域。随后,孩子们和老师一起使用灭火器进行初期火灾扑救。孩子们积极参与其中,兴趣浓厚。最后,宣传人员组织全体师生参观消防车,和消防车来了一次近距离接触。同时,宣传人员还进行了出水演练。

此次演练进一步加强了幼儿园的消防安全管理工作,增强了全体师生的消防安全意识,提高了他们的自防自救能力,为校园消防安全形势的稳定打下了坚实的基础。